28 VIII 1960 г.

Дорогой Иван Михайлович!

Только что получил от Вас книгу. Большое спасибо за подарок и столь дружественную надпись. Просмотрел-полистал учебник - возник вопрос, почему это «пособие», а не учебник? Не кажется ли Вам, дорогой Иван Михайлович, что следовало бы дать побольше рисунков? Очень бы хотелось в дальнейшем видеть главу «Лечебная физкультура при заболеваниях в детском возрасте». Для написания такой главы я мог бы предложить свои услуги, конечно, если моя кандидатура будет приемлема для Вас.

Думаете ли, Иван Михайлович, поехать в Вену на конгресс? Тогда надо срочно через Ал.  Андр. Соколова в Комитете произвести оформление, если Вы не сделали этого раньше. Мне бы очень хотелось поехать вместе с Вами.
Может быть Вам надо поехать в Рим на Олимп. игры, тем более, как мне рассказывали чехи, в Риме 5 IX состоится большая научная конференция, на которой наши работники почему-то отказались участвовать.

В Праге я посетил кафедру спортивной медицины при медиц. факультете Карлова Университета (кафедру возглавляет проф. И. Крал). И вот много времени не могу отделаться от большого впечатления. Это не кафедра, а большой научный институт, занимающий целый корпус с многочисленными, самыми разнообразными лабораториями и собственной поликлиникой. Большое место отведено собств. фундаментальной библиотеке с 8 тыс. томами уникальной литературы. А у меня как всегда две капельные комнатки возле уборной, откуда слышен ….. разного калибра. Почему это так?

В мединститутах наша дисциплина находится на задворках. Я все больше убеждаюсь, что надо создавать кафедру, - физвоспитание должно быть отдельно, как это в Чехословакии и в др. странах. Страшно поднимать этот вопрос, т.к. боюсь как бы тогда совсем не прихлопнули нашу дисциплину.

С большим интересом осмотрел в Праге научно-исследовательский институт физкультуры Минздрава республики. Мы у себя никак не можем добиться создания такого института. Проехал я там же по территории Чехословацкой республики, побывал на курорте Карловы Вары и др. Большой интерес произвел осмотр лечебницы восстановительной терапии в Кладрубах (90 км от Праги), здесь все виды физиотерапевтической помощи и лечебной физкультуры, включая большой спорт. зал, плавательный бассейн и др., обслуживают лечебницу 9210 коек) 6 врачей, 26 инструкторов лечебн. физкультуры и 12 инструкторов трудотерапии. Да, много у нас еще не доработано. Ведь у нас в Филатовской больнице на 500 коек детских положено…2 инструктора лечебной физкультуры.  Ведь это полное недомыслие руководителей здравоохранения.

Простите дорогой Иван Михайлович за это отступление и откровение…

Крепко жму Вашу руку

Будьте здоровы 

Ваш С. Иванов
Иванов Сергей Михайлович – выпускник ГЦИФК 1930 г., в 1935 г. окончил Саратовский медицинский институт, ректор ГЦОЛИФК в 1950 – 1951 годах, доктор медицинских наук, профессор
