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г.Москва, Сиреневый бульвар, д. 4;  тел./факс (495) 961-31-11
16 мая 2016 г.                                                                                             Пресс-релиз
 КУБОК АЛЬФЫ V

Приглашаем Вас посетить кульминационную часть юбилейного Международного турнира по служебному единоборству "Кубок Альфы V", который состоится 20 мая в 16:00 в УСЗК РГУФКСМиТ.
В турнире примут участие сильнейшие спортсмены, являющиеся сотрудниками спецподразделений России, Казахстана, Киргизии, Южной Осетии и республики Беларусь.

Традиционно главной целью "Кубка Альфы" является увековечивание памяти о сотрудниках спецподразделения "Альфа", которые погибли при выполнении служебных заданий. Ежегодно почетными гостями мероприятия станут ветераны спецподразделений, семьи погибших сотрудников, а также воспитанники спортивных и патриотических клубов.

В церемонии награждения победителей и призеров будут участвовать знаменитые спортсмены-единоборцы: Бату Хасиков, Григорий Дрозд, Сергей Харитонов, а также другие медийные личности. Ведущим «Кубка Альфы» станет известный российский спортсмен и актер Сергей Бадюк.

Организаторы турнира: Международная ассоциация ветеранов подразделения антитеррора «АЛЬФА»; Центр специальной физической подготовки ФСО России; Фонд службы безопасности президента «Президент»; ассоциация «Щит и Меч»; Центр содействия и развития патриотического воспитания и спорта «Сыны Отечества»; Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодёжи и туризма (ГЦОЛИФК); Академия спортивных и прикладных единоборств (АСПЕ); Бойцовский клуб «ПАТРИОТ»; общественная организация «Русский выбор».

Генеральным партнером турнира является Группа компаний «МОРТОН».
Партнеры турнира: «Татнефть», «Альянс-групп», автокредитный банк «iMoney», инвестиционно-девелоперская компания «КФС-групп».

Информационный партнёр - «Русская планета».
Ждем Вас на турнире!
Вход свободный.
Дата и время проведения: 20 мая 2016 года 16:00.
Место проведения: г. Москва, Сиреневый бульвар, д. 2, УСЗК «РГУФКСМиТ».
Аккредитация СМИ: Екатерина Булеца - bublecka@mail.ru, 8-915-108-31-10.
Для аккредитации необходимо предоставить: наименование СМИ, ФИО корреспондентов, гос. номер и марку автомобиля. При себе иметь: паспорт. 
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