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г. Москва, Сиреневый бульвар, д. 4; тел./факс (495)961-31-11
Зимние межрегиональные Игры "Гераклион" 
по общей физической подготовке (кроссфит).
 ПРЕСС-РЕЛИЗ
8-9 февраля в Москве пройдут Зимние межрегиональные Игры "Гераклион" по общей физической подготовке (кроссфит). Впервые турнир был проведен в феврале 2013 года в Туле. Более 150 участников в четырех различных категориях соревновались за звание лучших атлетов.
В 2014 году соревнования обещают стать еще более масштабными. А их главными звездами будут два прославленных тяжелоатлета: серебряный призер Олимпиады, трехкратная чемпионка мира, шестикратная чемпионка Европы Оксана Сливенко и серебряный призер Олимпиады, чемпион мира и Европы Дмитрий Клоков, который выступит в роли ведущего! Помимо этого в турнире примет участие ряд ведущих кроссфитеров страны. Почетный гость – олимпийский чемпион по академической гребле Алексей Свирин. 
Общий призовой фонд турнира – 1 миллион рублей!
Игры пройдут в течение двух дней для следующих категорий: 

- Группа "А" (продвинутый уровень), мужчины и женщины в возрасте 18-40 лет

- Группа "Б" (начинающий уровень), мужчины и женщины в возрасте 18-40 лет 

- Группа "40+" (мастера) 

- Группа "Юниоры", мальчики и девочки в возрасте 14-17 лет 

- Группа "Юные спартанцы", мальчики и девочки в возрасте 11-14 лет
Уникальность вторых зимних Игр будет заключаться в привлечении спортсменов различных видов спорта, независимо от разрядных нормативов. Каждая из категорий будет соревноваться в уникальных заданиях, призванных оценить физические и волевые качества, навыки и умения атлетов успешно преодолевать разностороннюю нагрузку!
Регламент и соревновательные задания: http://ruswintergames.com/index.php/uchastnikam
Место проведения: Легкоатлетический манеж Российского государственного университета физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)
Адрес: Москва, Сиреневый бульвар д.4 (м.Черкизовская)

Время начала соревнований:

8 февраля, суббота (Группа "А" – отборочный этап; юниоры; юные спартанцы) – 10:00
9 февраля, воскресенье (Мастера; группа "А" – финальный этап; группа "Б") – 10:00
Для справки: Кроссфит - популярное на Западе спортивное направление, которое стремительно развивается и в остальном мире. Буквальное значение слова "кроссфит" - перекрестная, вариабельная готовность, то есть кроссфитер должен быть готов к любому спортивному заданию и любой жизненной ситуации. В кроссфите принято, что участники никогда заранее не знают, что им придется выполнять на соревнованиях. А задания, между тем, могут быть совершенно непредсказуемыми: от подтягиваний, бега и работы со штангой до скалолазания, ходьбы на руках и переворачивания покрышек. При этом основной принцип - работа на интенсивность без использования максимальных отягощений. Методика кроссфит доказала свою эффективность в развитии спротсменов и становится все более популярной и в нашей стране, привлекая в свои ряды именитых атлетов из других видов спорта. 

Дополнительная информация: по телефону 8(910)465-6155, Никита Лукьянов.
www.ruswintergames.com
www.geraklion.ru
www.crossfitgeraklion.ru
Предварительная регистрация СМИ: www.ruswintergames.com/index.php/smi
Партнёры
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