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Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)» 

г. Москва, Сиреневый бульвар, д. 4;  тел./факс (495) 940-78-30
ПРЕСС-РЕЛИЗ

Международный турнир по спортивным, 

служебно-прикладным и смешанным единоборствам
«КУБОК АЛЬФЫ»


18 мая 2013 года в Универсальном спортивно-зрелищном комплексе  Российского государственного университета физической культуры, спорта, молодежи и туризма состоится международный турнир «КУБОК АЛЬФЫ». Данный турнир посвящен памяти сотрудников спецподразделения антитеррора «АЛЬФА» управления «А» Центра специального назначения ФСБ России, погибших при исполнении служебного долга, и приурочен ко Дню Победы советского народа в Великой Отечественной Войне. 

 В турнире на «КУБОК АЛЬФЫ» по служебному единоборству примут участие ведущие спортсмены, которые будут выступать под флагами спецподразделений Казахстана, Белоруссии и России. В составе команды «Альфа ММА» (Россия) примет участие первый российский чемпион Bellator в супертяжелой весовой категории Александр Волков, а также чемпион мира по боевому самбо и джиу-джицу, восходящая звезда ММА Алексей Иванов. 
По правилам ММА в турнире примут участие представитель бойцовского клуба «Альфа ММА» Вадим Сандульский (4-2-0) и представитель клуба смешанных единоборств «РОДЪ» Алексей Махно (3-2-0), которые встретятся с бойцами из Республики Беларусь.
Не оставит равнодушными зрителей турнира и поединок по правилам К–1, в котором встретятся два бескомпромиссных бойца: Расул Качакаев (Россия) и Сергей Попа (Молдова).
В центральном поединке «КУБКА АЛЬФЫ» по правилам профессионального тайского бокса встретятся одни из самых титулованных спортсменов мира: трехкратный чемпион мира, четырехкратный чемпион Европы, чемпион Европы по версии WMC среди профессионалов россиянин Артем Вахитов и чемпион мира, чемпион Европы по тайскому боксу, одиннадцатикратный чемпион Украины по  тайскому боксу, 4-кратный чемпион Украины по кикбоксингу, чемпион мира среди профессионалов по кикбоксингу (раздел K-1) украинец Александр Олейник. 
 Организаторами данного мероприятия выступают: Международная Ассоциация ветеранов подразделения антитеррора «Альфа», Центр содействия и развития военно-патриотического и спортивного воспитания молодежи «Сыны Отечества», Ассоциация «Щит и Меч», Академия спортивных и прикладных единоборств (АСПЕ), ФГБОУ ВПО «РГУФКСМиТ». Генеральный спонсор – группа компаний «МОРТОН». Партнеры турнира: Холдинг «Агрострой», АйМаниБанк, группа «АЛЬЯНС», фонд развития инноваций и модернизации в медицине и спорте «Гераклион», клуб смешанных единоборств «Альфа ММА», торговый центр «Экстрим», Ассоциация безопасности «АЛЬФА центр», Кадастр – А, Фонд службы безопасности президента «Президент». 
Пресс-конференция и взвешивание спортсменов состоится 16 мая в 12:00 по адресу: г. Москва, Сиреневый бульвар, дом 2, УСЗК «РГУФКСМиТ»
Дата турнира: 18 мая 2013 года

Начало мероприятия: 16:00
Место проведения: 
г. Москва, Сиреневый бульвар, дом 2, УСЗК «РГУФКСМиТ»

Аккредитация СМИ:
Координатор: Дамдинцурунов Вячеслав Анатольевич

Телефон: +495 9407830, e-mail: 9407830@mail.ru

