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                                         Пресс-релиз
С 13 по 15 ноября 2014г. впервые в Москве пройдут  Международные соревнования по многоборью физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ФСК «ГТО») среди команд государств-членов Организации Договора о коллективной безопасности (ОДКБ), высших образовательных учреждений силовых структур и спортивной направленности.
В церемонии открытия планируется участие первых лиц государства, руководства ОДКБ, ДОСААФ России, Министерства спорта, Федерального агентства по делам молодежи.  

Подтвердили своё участие в данном мероприятии:

Бордюжа Н.Н.- Генеральный секретарь Организации Договора о коллективной безопасности (ОДКБ).
Маев С.А.- Председатель ДОСААФ России.
            Поспелов С.В. - Руководитель Федерального агентства по делам молодежи. 
           Также приглашены руководители силовых структур, министерств, ведомств стран-участниц ОДКБ.
Организаторы: ДОСААФ России, ОДКБ, ФГБОУ ВПО «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодёжи и туризма (ГЦОЛИФК)», Федеральное агентство по делам молодежи.
Участники: сборные команды спецподразделений силовых структур государств-членов ОДКБ, высших образовательных учреждений силовых структур и высших образовательных учреждений спортивной направленности.  
Программа соревнований: бег на 100 м, подтягивание на высокой перекладине из положения виса (мужчины), сгибание-разгибание рук в упоре лежа на полу (женщины), стрельба из малокалиберной винтовки, плавание 50 м и бег на 1000 м. 
Цель и задачи:  возрождение и развитие традиций физической культуры и массового спорта; пропаганда здорового образа жизни среди сотрудников спецподразделений силовых структур, курсантов и студентов; повышение интереса к развитию физических и волевых качеств, готовности к защите Отечества; популяризация и развитие военно-прикладных видов спорта; определение сильнейших команд среди специальных подразделений силовых структур государств-членов ОДКБ, высших образовательных учреждений МВД и высших образовательных учреждений спортивной направленности. А также физическое и духовно-нравственное воспитание молодежи.
                                          МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ 

13-15 ноября 2014 года в г. Москва, ФГБОУ ВПО «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодёжи и туризма (ГЦОЛИФК)» (Сиреневый бульвар, д. 4). 
Церемония открытия соревнований 15 ноября 11.00-11.30

Награждение победителей и торжественное закрытие соревнований 15.00-17.00
                                                  Аккредитация журналистов по телефонам:
8(495)961-31-11
8-985-920-10-29 Цакаев Сайдамин Шамаевич

e-mail: serg1968@yandex.ru 
Для аккредитации необходимо предоставить: наименование СМИ, ФИО корреспондентов, гос. номер и марку автомобиля. При себе иметь: паспорт.
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