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22 декабря 2014г.                                                                                                       Пресс-релиз

Визит Президента Олимпийского комитета России Жукова А.Д. 
в РГУФКСМИТ (ГЦОЛИФК).
25 декабря 2014 года Президент Олимпийского комитета России, Член Международного олимпийского комитета (МОК), Первый заместитель Председателя Государственной Думы РФ, Александр Дмитриевич Жуков посетит Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодёжи и туризма – РГУФКСМиТ (ГЦОЛИФК). 
В ходе визита будут подписаны Соглашения о сотрудничестве между Олимпийским комитетом России и крупнейшим в России и за рубежом высшим учебным заведением в области физической культуры ФГБОУ ВПО «РГУФКСМиТ» (ГЦОЛИФК), а также между ОКР и Центральной Олимпийской Академией.
После подписания Соглашений  Александр Жуков в Зале заседаний Ученого совета РГУФКСМиТ проведёт встречу с научным и руководящим звеном, студенческим активом, в которой также примет участие Почётный президент ОКР, Член МОК Виталий Смирнов, Ректор РГУФКСМиТ (ГЦОЛИФК) Александр Блеер и Президент Центральной Олимпийской Академии Наталия Мельникова.

По окончании встречи (примерно в 14.45-15.00) состоится пресс-подход Александра Жукова и Виталия Смирнова.
Дата и время: 25 декабря 2014 года, 12:30.
Место проведения: Москва, Сиреневый бульвар, дом 4
Аккредитация журналистов по телефонам:

8(495)961-31-11
8-985-920-10-29 Цакаев Сайдамин Шамаевич

e-mail: serg1968@yandex.ru 
Для аккредитации необходимо предоставить: наименование СМИ, ФИО корреспондентов, гос. номер и марку автомобиля. При себе иметь: паспорт.
_1470580574.unknown

