В Москве состоится Кубок «Альфы» по тайскому боксу
Всероссийские соревнования пройдут с 17 по 21 апреля 2013 года в зале Российского государственного университета физической культуры, спорта, молодежи и туризма (РГУФКСМиТ).
На турнир съедутся опытные бойцы со всех уголков страны. В новой для себя весовой категории (до 91 кг) выступит заслуженный мастер спорта России, чемпион мира и Европы по тайскому боксу Артем Вахитов. Готовы сразиться с соперниками на Кубке «Альфы» и призеры чемпионатов мира и Европы Даниил Гаврилов (в/к 54 кг) и Александр Абрамов (в/к 57 кг). Стоит отметить, что Кубок «Альфы» является мастерским турниром, по итогам которого победителям будут присвоены спортивные звания «Мастер спорта России».
Программа Кубка «Альфы» по тайскому боксу 2013

РГУФКСМиТ, г. Москва, ул. Сиреневый бульвар, д.4. 
18 апреля
12.00 – 19.00 – 1/8 
19 апреля
12.00 – 19.00 – 1/4 
20 апреля
12.00 – 17.00 – 1/2 
21 апреля
12.00 – 17.00 – финалы женщины, мужчины 
17.00 – 18.00 – церемония закрытия 
В рамках мастерского турнира Кубок «Альфы» состоятся и мероприятия, во время которых на самом высоком уровне будут обсуждаться актуальные вопросы развития тайского бокса.  

18 апреля под руководством членов оргкомитета всероссийского турнира по тайскому боксу  Кубок «Альфы» Лутфуллина Ильяса Ильгизяровича, ветерана спецподразделения антитеррора «Альфа», и Дамдинцурунова Вячеслава Анатольевича, руководителя специализации Теории и методики служебно-прикладных единоборств РГУФКСМиТ пройдет заседание круглого стола по теме «Проблемы и перспективы развития тайского бокса в Российской Федерации» и  

 «Прикладные аспекты Тайского бокса для боевой подготовки сотрудников силовых структур»
В работе круглого стола примут участие: Президент Федерации тайского бокса России Дмитрий Путилин, Ректор РГУФКСМиТ Александр Блеер, представители Москомспорта и РСБИ, действующие сотрудники силовых структур и ведомств РФ, ветераны силовых структур, представители команд-участниц, преподаватели и студенты РГУФКСМиТ.
Начало мероприятия в 17.00 в конференц-зале РГУФКСМиТ.

– При подготовке бойцов спецподразделений мы пытаемся внедрять наиболее эффективные техники из различных видов спорта. Тайский бокс – рациональный, жесткий и наиболее приближенный к реальности вид боевых искусств. В связи с этим было принято решение провести не только семинар российского тайбоксера Артема Левина, но и соревнования, причем достаточно высокого уровня, – рассказал Ильяс Ильгизярович Лутфуллин.
Ильяс Ильгизярович Лутфуллин – Ветеран спецподразделения антитеррора «Альфа» Управления « А» Центра Специального назначения Федеральной службы безопасности Российской Федерации, ветеран боевых действий, подполковник запаса ФСБ, доктор юридических наук, Президент Центра содействия и развития патриотического и спортивного воспитания молодежи «Сыны отечества», Президент военно-патриотического спортивного клуба «Альфа- Центр», Вице-президент ассоциации безопасности «Альфа-Центр», Вице-президент Академии служебно-прикладных единоборств. 5 Дан традиционного карате. 
