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Пресс-релиз

VI Внеочередная отчётно-выборная Конференция
Молодёжного Совета
Восточного административного округа города Москвы
22 мая 2014 года в 19:00 в конференц-зале префектуры Восточного административного округа города Москвы (ул. Преображенская площадь, д. 9) пройдёт VI Внеочередная отчётно-выборная Конференция (далее – Конференция) Молодёжного Совета Восточного административного округа города Москвы (далее – Молодёжный Совет ВАО г. Москвы). Конференция проводится с целью формирования нового состава Правления Молодёжного Совета ВАО г. Москвы из числа представителей различных общественных организаций округа, выбора председателя Молодёжного Совета Восточного административного округа, а также принятия новой редакции Устава Молодёжного Совета Восточного административного округа.
 Принятие решения по всем вопросам будет проходить по принципу открытого голосования, в котором примут участие делегаты Конференции.

 На Конференцию приглашены делегаты от:
· Районных Молодёжных Советов Восточного административного округа города Москвы;

· Органов студенческого самоуправления вузов, расположенных на территории Восточного административного округа города Москвы;

· Общежитий вузов, расположенных на территории Восточного административного округа города Москвы; 
· Колледжей, расположенных на территории Восточного административного округа города Москвы; 
· Предприятий, расположенных на территории Восточного административного округа города Москвы; 
· Молодёжных общественных организаций и объединений,  осуществляющих свою деятельность на территории Восточного административного округа города Москвы;

· Молодёжных студенческих отрядов Восточного административного округа города Москвы;
· Детского Совета Восточного административного округа города Москвы.
За годы существования Молодёжного Совета активистами, входящими в его состав, было проведено более 800 мероприятий в округе, (за 2013 год нашей молодёжью было организованно свыше 100 мероприятий в округе). Мы стали первым Молодёжным Советом в городе, объединяющим различных представителей активной молодёжи округа. Именно наши ребята организуют и активно помогают в проведении мероприятий городского и окружного уровня. Мы стремимся, чтобы наши мероприятия с каждым годом становились все лучше, масштабнее, и значимость их росла как для округа, так и для Москвы.
Почётными гостями VI Внеочередной отчётно-выборной Конференции станут: 

· Префект Восточного административного округа города Москвы – Тимофеев Всеволод Александрович;

· Заместитель руководителя Департамента культуры города Москвы Филиппов Владимир Эдуардович;

· Депутат Мосгордумы Ивановский Петр Сергеевич.

Если у Вас есть желание принять участие в VI Внеочередной отчётно-выборной Конференции Молодёжного Совета Восточного административного округа города Москвы, обращайся к координатору мероприятия, ответственному секретарю Молодёжного Совета ВАО г. Москвы – Чегодаевой Анастасии, тел: +7(919)727-60-49,         
            e-mail: a.v.4egodaeva@gmail.com
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